WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
PSSt SALLUFF

65,0

50,0 11,0 LED

1.0
o
M12x1

M12x1
|

i o
1)
L]

_E L 1]

[l C€ ECOLAB = ®-7:" FDA

Display/Operation Environmental conditions
NHavkaums paGoyero HanpspKeHus HeT EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska Monycunyc, 30 gn, 11 mc
NHpavkaums dpyHKuni na EN 60068-2-6, BuGpauus 55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MWH

Electrical connection Crenent sarpaishenus 3

CreneHb 3awWuThbl IP68 no BWN Pr 20
3awyTa oT KOPOTKOTO 3aMbIKaHusA Aa CreneHb 3awuTtbl cornacHo DIN IP69K
3awuTa oT NnepenontocoBKu na 40050
Paznem M12x1-Male, 4-pin, A-coded CTOIKOCTb K pasfuyHbIM cpegam 15 % pactsop H202
C 3aluToii OT HenpaBu/IbHOIoO na 6 % pactsop H202
noAkAoYeHnsa 3 % pacteop H202

Temnepatypa okpyxatoujeid cpegbl  -25...85 °C
Electrical data
General data

BbixogHoe conpoTtuBneHve Ra 33,0kOm + D

EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue 0.5 pF Ba3oBblii cTaHAapT IEC 60947-5-2

3apgepxkka rotoBHocTU Tv, makc. 20 ms Mapka Proxinox®

Kareropus npumeHeHus =-13 PaspelueHune Ha aKcnnyatauyuto/ cULus

Makc. Tok xonocrtoro xoga lo, 6e3 3mA KOH(DOPMHOCTb CE

AeMndupoBaHus Ecolab

MuHMManbHbIi paGounii Tok Im 0mA CooteetcTayeT FDA

OcTtaTo4Has BOMTHUCTOCTb, Makc. (% 15 % E~

ot Ue) WEEE

OcTaTouHbIii TOK Ir, Makc. 10 pA

MaaeHne HaNpsXXeHUs cTaThy., Makc. 2.5V Material

PaGouee HanpsukeHue Ub 10..30 vbC AKTUBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan  LCP

PacueTHoe HanpseHue usonaumm Ui 75V DC Marepuan kopnyca BbICOKOKAUeCTBEHHAs CTaslb

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue= 24 V (1.4404)

PacueTHbIii pa6ounii ToK le 200 mA

PacueTHbIii TOK KOPOTKOFO 100 A

3aMblKaHUA

Tok xonoctoro xoaa lo, makc., ¢ 14 mA

3aryxaHuem

YacToTa nepeknoyeHuns 1000 Iy

Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01 /2
Subject to change without notice: 212489 ETIM 6.0: EC002714

BES0436_0.32_2019-11-14



NHAYKTUBHBbIE JaTunKn
BES M12EI-NSC40B-S04G-L01
Kop 3akasa: BES0436

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKU 12 Hm
Pasmvepbl @12 x 65 Mm
Tunopasmvep M12x1
YcTtaHoBKa 3anogmuo

Output/interface

Mepekntoyarownii Bbixos NPN 3awmbikaroLmii koHTakT (NO)

Remarks

B0O3MOXHa YCTaHOBKa 3aN0/MLI0: CM. YKa3aHWsi N0 MOHTAXY A/1St MHAYKTUBHbIX AATYMKOB C MOBLILEHHON Aa/IbHOCTLIO cpabarbiBaHns 939221,

Mocne ycTpaHeHus neperpyskn faTuvk CHOBa roToB K paboTe.

Connector Drawings
2

o
4

Wiring Diagrams

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 212489

SALLUrr

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HapgexHasn ganbHOCTb cpa6arbiBaHusi 3.2 mm
Sa

OGo3HauyeHne AanbHOCTN [ 1]
cpabarbiBaHus

PeanbHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeasibHbIii MPOMEXYTOK 4 mm
cpabarbiBaHus Sr

CT1abunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiich, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 4 mm
nepek/loYeHns sn

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BES0436_0.32_2019-11-14

2/2



